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Sayın …

TOBB olarak, UND ve TOFED işbirliğiyle ev sahipliğini üstlendiğimiz 31. IRU Dünya Kongresinde sizlerle birlikte olmaktan duyduğum memnuniyeti ifade ediyor, hepinizi saygıyla selamlıyorum.  Kongremize hoş geldiniz.
Uluslararası karayolu taşımacılığının, dünya barışına ve toplumların refahına katkısının; ayrıca tarihi ipek yolunun yeniden canlanması perspektifinin değerlendirileceği kongremizin başarılı geçmesini diliyorum.  
Lojistik ve bilişim alanlarındaki hızlı ilerlemelerin etkisiyle, dünya ticaret hacmi süratle büyümekte; gelişen ekonomilerin de dünya üretimindeki payları ciddi biçimde artmaktadır. 
Bu gelişmeler, küresel ekonomide üretimin ve aynı zamanda rekabetin parametrelerini de değiştirmeye başlamıştır. Artık, üretim farklı merkezlere yayılmış; üretim süreci de dinamikleşmiştir.  
Diğer yandan,  üret ve sat yaklaşımı da artık yetersiz kalmaktadır. Zira bir malın pazar ülkelerine minumum süre ve maliyetle ulaştırılması, önemli bir rekabet unsuru olmaya başlamıştır.  
Dünya ticaret hacminin artması ve gelişen yeni ekonomilerin devreye girmesi karşısında, mevcut ulaşım koridorları ve ulaşım altyapılarının kapasiteleri ürün hareketlerinde ihtiyacı karşılayamaz hale gelmiştir. 
Üretim sürecinin çok merkezli ve dinamik bir yapıya kavuşması nedeniyle, uluslararası taşımacılık sektörünün, lojistik olgusunu dikkate alan bir vizyonla yeniden yapılanma sürecine girmesi de kaçınılmaz olmuştur.
Dünya üretiminin, giderek Asya merkezine doğru kayması sonucunda, tarihi ipek yolunun yeniden canlandırılması perspektifi de, dünya gündemine gelmiş bulunmaktadır. 
Başta ipek yolu perspektifi olmak üzere ortaya çıkan bütün bu gelişmeler, uluslararası karayolu taşımacılık sektörüne ve güzergâh üzerindeki tüm ülkelere yeni fırsatlar sunacaktır.
Ancak bu fırsatları değerlendirmek istiyorsak, farklı güzergahlar üzerinde de olsa tüm ülkelerin yakın işbirliği halinde olmaları gerekiyor.

Bu işbirliğinin tesisine yönelik ilk somut adımın atılması için,  kongre kapsamında ulaştırma bakanımız sayın Binali Yıldırım’ın başkanlığında gerçekleştirilecek olan Bakanlar Konferansı’nın bir fırsat olduğunu düşünüyorum.
Türkiye, coğrafi konumu ve gelişmiş taşıma sektörüyle, ipek yolu perspektifinin hayata geçmesinde üzerine düşeni yapmaya hazırdır.
Başkanı bulunduğum TOBB,  Türkiye’nin gümrük kapılarının modernizasyonu projelerini gerçekleştirmektedir. 
Birliğimizin, sınır geçişlerinde yaşanan süre kayıplarını en aza indirmeyi amaçlayarak üstlendiği gümrük kapıları modernizasyon projelerinin, uluslararası taşımacılığın ve ticaretin kolaylaştırılmasına yönelik kamu-özel sektör işbirliğinin dünyadaki başarılı örneklerinden biri olduğunu düşünüyorum. 
Değerli katılımcılar,
TOBB, Türk iş dünyasının asli temsilcisi olarak, tır sisteminin Türkiye’deki kefil kuruluşudur. Birliğimiz, tüm dünyadaki kefil kuruluşların IRU’dan tedarik ettikleri tır karnesi sayısı sıralamasında birinci konumdadır. 
70’i aşkın ülkeden 180 sektör kuruluşunun küresel temsilcisi IRU’nun tır sözleşmesi çerçevesinde başarıyla yönettiği tır sistemine, Türkiye’nin dış ticaretinin taşınmasındaki işlevi nedeniyle büyük önem veriyoruz.   
Uluslararası karayolu taşımacılığının daha kolay, hızlı ve uygun bir maliyetle gerçekleştirilmesinde önemli bir rolü olan tır sisteminin, artık başta Çin ve Hindistan ile Suudi Arabistan, Kuveyt ve Birleşik Arap Emirlikleri gibi ülkeleri de kapsayarak genişlemesini bekliyor ve bunu diliyorum. 
Bu genişlemenin, yeniden canlanan ipek yolu perspektifinin hayata geçmesine ve sonuçta küresel ticaretin kolaylaştırılmasına büyük bir katkı sağlayacağını da vurgulamak istiyorum.  
Bu vesileyle IRU’nun gerek tır sisteminin genişlemesi ve gerekse uluslararası taşımacılığın geliştirilmesi yönünde yürüttüğü başarılı çalışmalara liderlik eden, IRU Başkanı sayın Lacny’ye ve Genel Sekreteri sayın Marmy’ye huzurlarınızda teşekkür ediyor; kendilerini ve ekiplerini kutluyorum. 
Sözlerime burada son verirken, bu kongrenin dünya karayolu taşımacılık sektörünün, ülkelerimiz arasındaki işbirliklerinin,  dünya barışının ve insanlığın refahının gelişmesine katkı sağlamasını diliyorum.  
Dünyanın dört bir yanından ülkemize, 2010 yılı Avrupa Kültür başkenti İstanbul’umuza gelen siz değerli kongre delegelerine ve misafirlerimize tekrar hoş geldiniz diyorum. 
Sizler, bizim değerli misafirlerimizsiniz. Bizler de, kongrenin başarılı geçmesi için olduğu kadar, Türk insanının misafirperverliğini de en iyi biçimde yaşamanız için gayret içinde olacağız.  
Kıtaların ve kültürlerin buluştuğu İstanbul’da yeni dostluklar ve yeni iş birlikleri kurmanız dileğiyle, hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum.
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